
冲刺通关必刷模拟试卷(一)

　 　 　 冲刺通关必刷模拟试卷(一)
扫 我 做 试 题

一、 单项选择题(本题型共 24 小题, 每小题 1 分, 共 24 分。 每小题只有一个正确答案, 请

从每小题的备选答案中选出一个你认为正确的答案。)

1. 下列关于税法的概念表述正确的是(　 　 )。

A. 国家征税的依据是经济权力

B. 税收是义务性法规主要是指税法没有规定纳税人的权利

C. 税法是引起税收法律关系的前提条件, 税法可以产生具体的税收法律关系

D. 税收法律关系的保护对权利主体双方是平等的

2. 某制药生产企业为增值税一般纳税人, 2021 年 5 月外购原材料取得防伪税控机开具的专

用发票, 注明税额 340 万并在当期抵扣。 该年度内销销售额为 350 万元, 外销货物取得

的收入 500 万美元(美元与人民币的汇率为 1: 6. 8), 该企业适用分配税率 13%, 出口退

税减少 9%。 该企业 5 月应退税的增值税税额为(　 　 )万元。

A. 158. 5

B. 340

C. 260

D. -20. 5

3. 单位或个体经营者的下列业务, 应视同销售征收增值税的是(　 　 )。

A. 个体商店代销鲜奶

B. 银行销售金融衍生产品

C. 商场将购买的商品发给职工

D. 饭店购进啤酒用于餐饮服务
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税法冲刺通关必刷 8 套模拟试卷

4. 某企业为增值税一般纳税人, 属于《农产品增值税进项税额核定扣除试点实施办法》的试

点税收人, 2020 年 10 月从农业生产者手中购进免税农产品 100 吨, 直接对外销售 80

吨。 该批农产品平均购买单价为每吨 6 万元, 损耗率 5%, 则当期准予抵扣的增值税进

项税额为(　 　 )万元。

A. 39. 64

B. 41. 72

C. 39. 01

D. 42. 98

5. 下列各项中, 应同时征收增值税和消费税的是(　 　 )。

A. 零售环节销售的卷烟

B. 零售环节销售的金基合金首饰

C. 生产环节销售的普通护肤品

D. 进口环节取得外国政府捐赠的小汽车

6. 2021 年 5 月某公司进口 10 箱卷烟, 经海关审定, 关税完税价格为 2. 5 万元 / 箱, 关税税

率为 50%, 消费税税率为 56%, 定额税率为 150 元 / 箱。 2021 年 5 月该公司进口卷烟应

纳消费税(　 　 )万元。

A. 48. 07

B. 44. 06

C. 28. 88

D. 43. 24

7. 甲市某私营企业 2021 年 4 月接受税务机关的稽查, 税务机关出具的稽查报告显示该企

业需补缴增值税 18. 4 万元, 消费税 22. 95 万元, 房产税 0. 8 万元, 土地使用税 0. 5 万

元。 另收取税收滞纳金 4. 8 万元, 罚款 10 万元。 该私营企业 2021 年 4 月应补缴的城市

维护建设税、 教育费附加及地方教育附加为(　 　 )万元。

A. 5. 41

B. 5. 62

C. 4. 96

D. 4. 14

8. 外购已缴纳消费税的应税消费品连续生产出来的应税消费品计算征税时, 可以扣除外购

的应税消费品已纳的消费税税款的是(　 　 )。

A. 购进已税金银首饰生产加工的金银首饰

B. 购进已税白酒为原料生产的药酒

C. 购进已税溶剂油为原料生产的溶剂油

D. 购进已税高尔夫球杆握把为原料生产的高尔夫球杆
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9. 个人赡养老人的支出, 符合规定条件的, 可以按月减除专项附加扣除, 下列说法正确的

是(　 　 )。

A. 独生子女, 按照每月 2000 元的标准定额扣除

B. 非独生子女, 兄弟姐妹分别每月按照 1000 元的标准扣除

C. 纳税人赡养 2 个及以上老人的, 按老人人数加倍扣除

D. 被赡养人是指年满 60 岁的父母(包括生父母、 继父母、 养父母), 不包括祖父母、 外

祖父母

10. 某企业 2021 年 3 月 1 日向其控股公司借入经营性资金 800 万元, 借款期 1 年, 当年支

付利息费用 56 万元。 假定当年银行同期同类贷款年利息率为 6%, 不考虑其他纳税调

整事项, 该企业在计算 2021 年应纳税所得额时, 应调整的利息费用为(　 　 )万元。

A. 30

B. 28

C. 20

D. 16

11. 下列关于城镇土地使用税的说法中, 正确的是(　 　 )。

A. 对企业厂区以内的绿化用地免征城镇土地使用税

B. 对盐场的盐滩用地, 减半征收城镇土地使用税

C. 对非营利性医疗机构自用的土地免征城镇土地使用税

D. 个人兴办幼儿园用地享受法定免缴土地使用税的优惠

12. 某汽车贸易公司 2020 年 10 月进口 11 辆小轿车, 海关审定的关税完税价格为 25 万元 /

辆, 当月销售 8 辆, 取得含税销售收入 240 万元; 2 辆企业自用, 1 辆用于抵偿债务。

该公司应纳车辆购置税(　 　 )万元。 (小轿车关税税率 28%, 消费税税率 9%。)

A. 7. 03

B. 5. 00

C. 7. 50

D. 10. 55

13. 张某是 A 公司职工, 张某同时在 B 公司兼职, 每月从 A 公司取得工资 4500 元, 从 B 公

司取得收入 1800 元, 则张某就这些收入的个税处理正确的是(　 　 )。

A. 张某应就从 A、 B 公司取得的收入, 合并按照工资, 薪金预缴个税

B. 张某分别就从 A、 B 公司取得的收入, 单独按照工资薪金预缴个税

C. 张某只是就 A 公司的收入预缴个税, B 公司的收入不需要预缴个税

D. 张某就 A 公司的收入按照工资, 薪金预缴个税, B 公司收入按照劳务报酬预缴个税

14. 下列关于契税政策的表述中, 不正确的是(　 　 )。

A. 接受土地使用权赠与、 房屋赠与, 暂不征收契税
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B. 婚姻关系存续期间夫妻之间变更土地、 房屋权属, 免征契税

C. 法定继承人通过继承承受土地、 房屋权属, 免纳契税

D. 以作价投资、 偿还债务、 划转、 奖励等方式转移土地、 房屋权属的, 应照章征收

契税

15. 下列属于耕地占用税征税范围的是(　 　 )。

A. 占用菜地开发花圃

B. 占用农村集体所有的土地种植花卉

C. 占用耕地种植经济林木

D. 占用鱼塘建房

16. 下列选项不属于印花税应税凭证的是(　 　 )。

A. 房屋产权证

B. 工商营业执照

C. 专利证

D. 驾驶证

17. 某外贸企业专营进出口业务, 2021 年 2 月, 从海外进口商品一批, 货物成交价格 30 万

美元, 另支付从境外起运地至境内口岸运输费 2 万美元, 未发生保险费用。 则该批货

物的进口完税价格是(　 　 )万元。 (汇率 1 ∶ 6. 8)

A. 206. 04

B. 217. 6

C. 218. 21

D. 218. 25

18. 某航空公司占用林地 1 万平方米用于办公楼的建设, 另占用经济林地 4 万平方米用于

建设飞机场跑道和停机坪, 所占耕地适用的定额税率为 20 元 / 平方米。 该企业应缴纳

耕地占用税(　 　 )万元。

A. 20

B. 28

C. 24

D. 25

19. 下列关于水资源税的说法正确的是(　 　 )。

A. 为保障矿井等地下工程施工安全必须进行临时应急取用水应缴纳水资源税

B. 对特种行业从高征税

C. 对超过规定限额的农业生产取用水从高征税

D. 疏干排水按销售水量征税

20. 税务机关每年(　 　 ) 月确定上一年度纳税信用评价结果, 并为纳税人提供自我查询
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服务。

A. 1

B. 3

C. 4

D. 6

21. 以下关于企业重组业务的企业所得税处理, 不正确的是(　 　 )。

A 税法上企业重组, 是指企业在日常经营活动之外发生的法律结构或经济结构重大改

变的交易

B. 特殊性税务处理条件下, 资产收购, 受让企业收购的资产不低于转让企业全部资产

的 85%, 转让企业取得受让企业股权的计税基础, 可以以被转让资产的计税基础确定

C. 企业债务重组, 以非货币资产清偿债务, 重组分解为转让相关非货币性资产、 按非

货币性资产公允价值清偿债务两项业务

D. 企业重组的税务处理区分不同条件, 分别适用一般性税务处理规定和特殊性税务处

理规定

22. 2021 年 5 月, 某电视剧制作中心编剧李某从该中心取得工资 5000 元, 取得去年第三季

度的奖金 8000 元以及剧本使用费 30000 元, 李某有一个正在上幼儿园的孩子, 与妻子

约定子女教育费用各扣除 50%; 父母年龄均超过 60 岁, 李某为独生子。 李某当月应预

扣预缴个人所得税(　 　 )元。

A. 7120

B. 4950

C. 1065

D. 4965

23. 申请人逾期不起诉又不履行行政复议决定的, 或者不履行最终裁决的行政复议决定的,

以下说法中正确的是(　 　 )。

A. 对于维持具体行政行为的行政复议决定, 由作出具体行政行为的行政机关或人民法

院依法强制执行

B. 对于维持具体行政行为的行政复议决定, 由复议机关依法强制执行

C. 对于变更具体行政行为的行政复议决定, 由复议机关依法强制执行, 但是不得申请

人民法院强制执行

D. 对于变更具体行政行为的行政复议决定, 由原作出具体行政行为的行政机关强制执

行, 也可以申请人民法院强制执行

24. 下列各项中, 按照《税收征收管理法》及《税务登记管理办法》的规定, 不承担税务登记

义务的是(　 　 )。

A. 依法负有代扣代缴税款义务的单位
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B. 从事生产经营活动的个体工商户

C. 企业在外地设立的独立核算的分支机构

D. 国家机关

二、 多项选择题(本题型共 14 小题, 每小题 1. 5 分, 共 21 分。 每小题均有多个正确答案,

请从每小题的备选答案中选出你认为正确的答案。 每小题所有答案选择正确的得分,

不答、 错答、 漏答均不得分。)

1. 下列关于我国税收法律级次的表述中, 正确的有(　 　 )。

A. 《中华人民共和国城市维护建设税法》属于税收规章

B. 《中华人民共和国企业所得税法实施条例》属于税收行政法规

C. 《中华人民共和国企业所得税法》属于全国人大制定的税收法律

D. 《中华人民共和国增值税暂行条例》属于全国人大常委会制定的税收法律

2. 生产企业出口外购的货物可视同自产货物进行退税的条件有(　 　 )。

A. 与本企业生产的货物名称、 性能相同

B. 使用本企业注册商标或境外单位或个人提供给本企业使用的商标

C. 出口给进口本企业自产货物的境外单位或个人

D. 企业向出口退税主管机关提出申请

3. 根据现行政策规定, 可以向主管税务机关申请退还增量留抵税额的增值税纳税人, 需要

满足的条件有(　 　 )。

A. 自 2019 年 4 月税款所属期起, 连续六个月增量留抵税额均大于零, 且第六个月增量

留抵税额不低于 50 万元

B. 纳税信用等级为 A 级或者 B 级

C. 申请退税前 36 个月未发生骗取留抵退税、 出口退税或虚开增值税专用发票情形

D. 申请退税前 36 个月未因偷税被税务机关处罚三次及以上的

4. 下列关于适用零税率的说法中表述正确的有(　 　 )。

A. 外贸企业兼营适用零税率应税服务的统一实行免退税办法

B. 境内的单位提供适用零税率的应税服务, 属于适用增值税一般计税方法的, 生产企

业实行免退税办法

C. 境内的单位提供适用零税率的应税服务, 属于适用简易计税方法的, 实行免征增值

税办法

D. 境内的单位提供适用零税率的应税服务, 属于适用增值税一般计税方法的, 退税率

为其适用的增值税税率

5. 下列关于船舶吨税的说法, 正确的有(　 　 )。

A. 船舶吨税针对中国境外港口进入境内港口的船舶征收

B. 拖船和非机动驳船分别按相同净吨位船舶税率的 50%计征税款
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C. 吨税的执照期限越长, 适用的单位税额越低

D. 应纳税额在人民币 50 元以下的船舶可以免征吨税

6. 下列应征收土地增值税的有(　 　 )。

A. 纳税人采取预售方式出售商品房的

B. 个人在 2008 年 11 月 1 日之后销售住房

C. 因国家建设需要依法征用、 收回的房地产

D. 建造普通标准住宅出售, 增值额超过扣除项目金额 20%的

7. 下列关于房产税计税依据的说法, 正确的有(　 　 )。

A. 房产原值是指纳税人在账簿“固定资产”和“在建工程”科目中记载的房屋原价

B. 从租计征房产税时, 房产税的租金收入不含增值税

C. 对于融资租赁房屋的情况, 在计征房产税时应以房产余值计征房产税

D. 对于与地上房屋相连的地下建筑, 应将地下部分与地上房屋视为一个整体, 计征房

产税

8. 下列个人取得的各项收入中, 应缴纳个人所得税的有(　 　 )。

A. 个人取得教育储蓄存款利息

B. 员工接受股票期权计划

C. 个人取得单张有奖发票奖金所得 850 元

D. 职工个人以股份形式取得的企业量化资产参与企业分配获得的利息

9. 下列关于股权投资的所得税处理, 说法正确的有(　 　 )。

A. 向投资者支付的股息, 在计算应纳税所得额时不得扣除

B. 对外投资期间的投资成本, 在计算应纳税所得额时可以扣除

C. 符合条件的居民企业之间的股息红利等权益性收益, 为免税收入

D. 连续持有居民企业公开发行并上市流通的股票不足 12 个月取得的投资收益, 为应税

收入

10. 根据征管法的规定, 下列各项中税务机关有权核定其应纳税额的有(　 　 )。

A. 依照法律、 行政法规的规定可以不设置账簿的

B. 依照法律、 行政法规的规定应当设置但未设置账簿的

C. 擅自销毁账簿或者拒不提供纳税资料的

D. 发生纳税义务, 未按照规定的期限办理纳税申报

11. 根据车船税法的规定, 下列各项属于车船税征税范围的有(　 　 )。

A. 电动自行车

B. 非机动驳船

C. 三轮汽车

D. 电车
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12. 下列各项中, 符合城市维护建设税规定的有(　 　 )。

A. 城市维护建设税以纳税人依法实际缴纳的增值税、 消费税税额为计税依据

B. 城市维护建设税的计税依据应当按照规定扣除期末留抵退税退还的增值税税额

C. 城市维护建设税的纳税义务发生时间与增值税、 消费税的纳税义务发生时间一致

D. 海关对进口产品代征增值税、 消费税, 征收城市维护建设税

13. 下列关于耕地占用税的税收优惠表述正确的有(　 　 )。

A. 军事设施占用耕地免征耕地占用税

B. 社会福利机构占用耕地减半征收耕地占用税

C. 农村居民在规定用地标准以内占用耕地新建自用住宅, 按照当地适用税额减半征收

耕地占用税

D. 免征或者减征耕地占用税后, 纳税人改变原占地用途, 不再属于免征或者减征耕地

占用税情形的, 应当按照当地适用税额补缴耕地占用税

14. 下列选项中, 如果纳税人对税务机关作出的行为不服, 不必经过税务行政复议, 可直

接进入税务行政诉讼程序的有(　 　 )。

A. 代开发票

B. 加收滞纳金

C. 强制执行措施

D. 征收税款

三、 计算问答题(本题型共 4 小题, 每小题 6 分, 共 24 分。 其中一道小题可以选用中文或

英文解答, 如使用英文解答, 须全部使用英文, 答题正确的, 增加 5 分。 本题型最高

得分为 29 分。 要求列出计算步骤, 每步骤运算得数精确到小数点后两位。)

1. 位于 A 市区的甲服务公司为增值税一般纳税人, 符合进项税额加计抵减 10%的政策, 上

期末加计抵减额余额 5 万元。 2020 年 12 月发生业务如下:

(1)出租闲置的仓库, 取得租金收入 42 万元, 同时向承租方收取管理费 6 万元。

(2)转让一块土地的土地使用权取得收入 360 万元, 2016 年 11 月土地使用权受让原价为

150 万元。

(3)取得搬家服务收入 10. 6 万元。

(4)从事物业管理服务, 共取得相关收入 160 万元, 其中包括代业主支付水、 电、 燃气

费共计 80 万元。

(5)将本公司自有车辆的广告位出租给其他单位用于发布广告, 取得租金收入 15 元。

(6)在 B 市购入 3 间平房作为当地办事处工作用房, 取得增值税专用发票, 发票上注明

不含税金额为 430 万元。

(已知: 上述业务均按一般计税方法计税, 收入均为含税价格。 本月取得的相关票据符

合税法规定, 并在当月通过认证并申报抵扣。)
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要求: 根据上述资料, 按照下列序号回答问题, 如有计算需计算出合计数。

(1)计算该服务公司出租仓库应确认的销项税额。

(2)计算该服务公司转让土地使用权应确认的销项税额。

(3)计算该服务公司购置平房本期准予抵扣的进项税额。

(4)计算该服务公司当期进项税额可抵减加计抵减额。

(5)计算该服务公司本月实际缴纳的增值税税额。

2. (本题可用英文作答)某白酒生产企业(以下简称甲企业)为增值税一般纳税人, 2020 年

7 月发生以下业务:

(1)向某烟酒专卖店销售粮食白酒 20 吨, 开具普通发票, 取得含税收入 200 万元, 另收

取品牌使用费 50 万元、 优质费 10 万元、 其他价外费用 10 万元。

(2)提供 10 万元的原材料委托乙企业加工散装药酒 1000 公斤, 收回时向乙企业支付不

含增值税的加工费 1 万元, 乙企业无同类消费品的销售价格。 乙企业已代收代缴消

费税。

(3)委托加工收回后将其中 900 公斤散装药酒继续加工成瓶装药酒 1800 瓶, 以每瓶不含

税售价 100 元通过非独立核算门市部销售完毕; 将剩余 100 公斤散装药酒作为福利分给

职工, 同类散装药酒的不含税销售价为每公斤 120 元。

(说明: 药酒的消费税税率为 10%, 白酒的消费税税率为 20%加 0. 5 元 / 500 克)

要求: 根据上述资料, 回答问题, 如有计算, 需计算出合计数。

(1)计算本月甲企业向专卖店销售白酒应缴纳消费税。

(2)计算乙企业已代收代缴消费税。

(3)计算本月甲企业销售瓶装药酒应缴纳消费税。

(4)计算本月甲企业分给职工散装药酒应缴纳消费税。

3. 某个体工商户李某, 2020 年发生以下事项:

(1)营业收入 18 万元, 与家庭生活混用难以分清的营业费用 10 万元, 缴纳雇主责任险

0. 8 万元, 营业外支出共计 1. 5 万元, 其中税收滞纳金 0. 5 万元。

(2)2020 年 3 月, 李某将一闲置住房出租, 约定自 2020 年 3 月起租赁期 2 年, 月不含税

租金 0. 3 万元。 此外, 2020 年 5 月, 李某为此房发生一笔 0. 32 万元修缮费用。

(3)2020 年 9 月, 李某开始参加大学函授课程。

(已知: 李某未取得综合所得, 不考虑印花税及其他事项。)

要求: 根据上述资料, 按序号回答以下问题, 如需计算, 请计算出合计数。

(1)请说明李某参加学历继续教育的税法规定。

(2)计算业务(2)李某全年应纳个人所得税额。

(3)计算业务(2)李某全年应纳税金合计额。

(4)2020 年度李某经营所得应纳税所得额。
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4. 某房地产公司为增值税一般纳税人, 从事多业经营, 2020 年 12 月发生如下业务:

(1)将某地块开发建造商品房, 当月全部售出, 本月收到售房款 3600 万元, 另外代收房

屋专项维修基金 240 万元。 2017 年购置该地块时支付地价款 1800 万元。

(2)经营酒店取得餐饮收入 320 万元, 客房收入 280 万元。

(3)本期承包 A 企业的室内装修工程, 装饰、 装修劳务费 1500 万元, 辅助材料费用

60 万元; A 企业自行采购的材料价款 2600 万元及中央空调设备价款 150 万元, 取得增

值税普通发票。

(4)该房地产公司签订出租写字楼协议, 从 2020 年 12 月起, 租期 3 年, 该房地产公司

2020 年 12 月份一次性收取第一年租金 240 万元。

(5)当月购进原材料用于生产经营, 取得增值税专用发票, 注明价款 1200 万元。

(已知: 上述收入均为含税收入, 建筑服务、 销售不动产均采用一般计税方法计税。)

要求: 根据上述资料, 按照下列序号回答问题, 如有计算需计算出合计数。

(1)计算该公司销售不动产的销项税额。

(2)计算该公司经营酒店的销项税额。

(3)计算该公司承包室内装修工程的销项税额。

(4)计算该公司当月合计应缴纳的增值税。

四、 综合题(本题型共 2 题, 第 1 小题 15 分, 第 2 小题 16 分, 共 31 分。 要求列出计算步

骤, 每步骤运算得数精确到小数点后两位。)

1. 某物业企业为增值税一般纳税人, 2020 年度取得主营业务收入 1000 万元、 其他业务收

入 20 万元、 主营业务成本 800 万元、 其他业务成本 12 万元、 营业外支出 1 万元、 税金

及附加 25 万元、 管理费用 30 万元、 财务费用 5 万元。 2021 年年初聘请某会计师事务所

进行审计, 发现如下问题:

(1)该物业的保安和保洁人员均为劳务派遣人员, 2020 年支付给该劳务派遣企业 20 万

元作为劳务派遣人员的劳务费, 并计入该物业单位的工资薪金支出。

(2)管理费用含业务招待费 18 万元, 会议费 2 万元, 符合规定的财产保险 10 万元。

(3)财务费用 5 万元全部为银行手续费支出, 且出具银行汇兑凭证, 无发票。

(4)计入成本、 费用的实发工资 220 万元。 拨缴职工工会经费 15 万元, 发生职工福利费

45 万元、 职工教育经费 2 万元。

(5)固定资产台账注明固定资产原值 100 万元, 企业计提 2020 年折旧额为 2. 5 万元, 税

法满足一次性扣除的条件, 企业选择一次性扣除。

(6)其他业务成本中企业为员工缴纳人身商业保险 5 万元, 企业内营业机构之间支付租

金 7 万元。

(7)营业外支出中税务机关罚款 1 万元, 并取得合法票据。

要求: 根据上述资料, 按照下列顺序计算回答问题, 如有计算, 需计算出合计数。
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(1)根据问题(1)说明账务处理错误之处并说明应该如何处理。

(2)计算该企业 2020 年度的会计利润总额。

(3)计算管理费用应调整的应纳税所得额。

(4)计算财务费用应调整的应纳税所得额。

(5)计算三项经费应调整的应纳税所得额。

(6)根据固定资产折旧测算结果计算应调整的应纳税所得额。

(7)计算其他业务成本应调整的应纳税所得额。

(8)计算营业外支出应调整的应纳税所得额。

(9)计算该企业 2020 年度的应纳税所得额。

(10)计算该企业 2020 年度的应缴纳的企业所得税税额。

2. 位于市区的某软件公司为增值税一般纳税人, 2020 年 7 月经营业务如下:

(1)进口一台机器设备, 国外买价折合人民币 640000 元, 运抵我国入关地前支付的

运费折合人民币 42000 元、 保险费折合人民币 38000 元( 以上金额均不含税) ; 入

关后运抵企业所在地, 取得运输公司开具的增值税专用发票, 注明运费 16000 元、

税额 1440 元。

(2)支付给境外某公司特许权使用费, 扣缴相应税款并取得税收缴款凭证。 合同约定的

特许权使用费的金额为人民币 1000000 元(含按税法规定应由该软件公司代扣代缴的税

费)。

(3)购进一辆小汽车自用, 取得的税控机动车销售统一发票上注明金额为 190000 元、 装

饰费 10000 元, 税额合计 26000 元。

(4)支付公司员工工资 300000 元; 支付办公用矿泉水水费, 取得增值税专用发票, 发票

注明金额 5000 元、 税额 650 元。

(5)将某业务单元的实物资产以及相关联的债权、 负债和劳动力一并转出, 收取转让款

5000000 元。

(6)销售自行开发的软件产品, 取得不含税销售额 4000000 元, 销售额中有 800000 元尚

未开具发票。

(其他相关资料: 进口机器设备关税税率为 12%。 涉及的相关票据均已通过主管税务机

关对比认证。 期初留抵税额为 0。)

要求: 根据以上材料, 按照下列序号计算回答问题, 如有计算需计算出合计数。

(1)计算业务(1)应缴纳的进口关税。

(2)计算业务(1)应缴纳的进口环节增值税。

(3)计算业务(2)应代扣代缴的增值税。

(4)分别计算业务(2)应代扣代缴的城市维护建设税、 教育费附加和地方教育附加。

(5)计算业务(2)应代扣代缴的预提所得税
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(6)计算当月增值税进项税额。

(7)计算当月增值税销项税额。

(8)计算享受“即征即退”政策后实际缴纳的增值税税款。

(9)计算该公司应缴纳的车辆购置税。
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　 　 　 冲刺通关必刷模拟试卷(二)
扫 我 做 试 题

一、 单项选择题(本题型共 24 小题, 每小题 1 分, 共 24 分。 每小题只有一个正确答案, 请

从每小题的备选答案中选出一个你认为正确的答案。)

1. 下列各项中, 在我国采用超额累进税率征税的是(　 　 )。

A. 房产税

B. 土地增值税

C. 个人所得税中的综合所得

D. 资源税

2. 下列关于增值税征税范围的表述中, 不正确的是(　 　 )。

A. 宾馆、 旅馆、 旅社、 度假村提供会议场地及配套服务的活动, 按照“餐饮住宿服务”

缴纳增值税

B. 卫星电视信号落地转接服务, 按照“增值电信服务”缴纳增值税

C. 无运输工具承运业务, 按照“交通运输服务”缴纳增值税

D. 运输工具舱位互换业务, 按照“交通运输服务”缴纳增值税

3. 某电器修理部为增值税小规模纳税人, 2020 年 7 月取得含税修理收入 39000 元, 当月销

售一台使用过 6 年的电器设备, 收取价税合计金额 26000 元, 则该修理部 7 月应缴纳增

值税(　 　 )元。

A. 1640. 78

B. 504. 85

C. 1460. 78

D. 0

4. 某酒厂为增值税一般纳税人, 2021 年 5 月将自产薯类白酒 2 吨作为福利发给本厂职工,

成本为 5000 元, 无同类白酒的销售价格, 成本利润率为 5%, 消费税比例税率为 20%,

定额税率为 0. 5 元 / 斤, 该酒厂应缴纳消费税(　 　 )元。

A. 3812. 5

B. 1504. 63

C. 1812. 5

D. 1750

5. 某企业 2020 年转让技术所有权取得收入 1550 万元, 发生的相关成本、 费用、 税金合计
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600 万元。 该企业应缴纳的企业所得税为(　 　 )万元。

A. 71. 25

B. 33. 75

C. 56. 25

D. 48. 25

6. 某市化工企业 2020 年 5 月被查补以前少纳的增值税 10 万元、 所得税 3 万元, 被加收滞

纳金 0. 8 万元, 被处罚款 12 万元。 该化工企业应补缴的城市维护建设税、 教育费附加

及地方教育附加为(　 　 )万元。

A. 0. 96

B. 1. 20

C. 1. 30

D. 2. 50

7. 下列既征消费税又征增值税的环节是(　 　 )。

A. 粮食白酒的生产和批发环节

B. 金银首饰的生产和零售环节

C. 金银首饰的进口环节

D. 高档化妆品的生产销售环节

8. 下列各项中, 属于增值税混合销售行为的是(　 　 )。

A. 商场销售货物的同时提供餐饮服务

B. 汽车销售公司销售汽车并为其他客户提供装饰服务

C. 铝合金门窗销售商店销售外购门窗并负责安装

D. 某药店销售药品, 还提供医疗服务

9. 某运输公司拥有载货汽车 20 辆(货车整备质量全部为 10 吨); 客车 25 辆, 其中节能汽

车 10 辆, 使用新能源的纯电动商用车 15 辆。 已知载货汽车每吨年税额 80 元, 客车每辆

年税额 700 元, 节能汽车和新能源汽车均符合国家规定标准。 该公司全年应纳车船税

(　 　 )元。

A. 19500

B. 24750

C. 30000

D. 33500

10. 某企业 2020 年向其主管税务机关申报收入 150 万元, 成本、 费用及销售税金共计

160 万元, 全年亏损 10 万元。 经审核, 成本、 费用真实, 收入无法核准。 当地税务机

关确定的应税所得率为 20%, 该企业 2020 年应缴纳的企业所得税为(　 　 )万元。

A. 8
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B. 10

C. 37

D. 40

11. 下列情形中, 免予缴纳契税的是(　 　 )。

A. 抵债房产

B. 受赠房产

C. 互换价格相等的房屋

D. 承受国有土地使用权

12. 某企业签订一份货物运输合同, 运费金额 15000 元, 其中含装卸费 300 元、 保险费

1200 元。 本次运输货物金额为 60000 元, 应缴纳印花税(　 　 )元。

A. 6. 80

B. 6. 75

C. 6. 50

D. 7. 00

13. 采用成交价格估价方法时, 下列属于进口关税完税价格组成部分的是(　 　 )。

A. 进口人向自己的境外采购代理人支付的购货佣金

B. 进口人负担的向中介机构支付的经纪费

C. 进口设备报关后的维修费用

D. 货物运抵境内输入地点起卸之后的运输费用

14. 下列关于资源税税收优惠的表述, 不正确的是(　 　 )。

A. 充填开采置换出来的煤炭, 资源税减征 50%

B. 增值税小规模纳税人可以在 50%的税额幅度内减征资源税

C. 稠油、 高凝油减征 30%资源税

D. 页岩气资源税减征 30%

15. 下列占用耕地的行为中, 免征耕地占用税的是(　 　 )。

A. 公路占用耕地

B. 采矿塌陷损毁耕地

C. 农村居民新建标准内自用住宅

D. 公立医院占用耕地

16. 下列关于研究开发费用的表述, 不正确的是(　 　 )。

A. 失败的研发活动所发生的研发费用可享受税前加计扣除政策

B. 对企业委托给外单位进行开发的研发费用, 符合条件的, 由受托方进行加计扣除

C. 企业必须对研究开发费用实行专账管理

D. 其他相关费用总额不得超过可加计扣除研发费用总额的 10%
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17. 应税船舶未按照规定交验吨税执照及其他证明文件的, 由海关责令限期改正, 并处

(　 　 )罚款。

A. 2000 元以上 3 万元以下

B. 2000 元以上 1 万元以下

C. 2000 元以上 5000 元以下

D. 5000 元以上 2 万元以下

18. 依据企业所得税法的规定, 下列各项中按负担所得的企业或者机构、 场所所在地确定

所得来源地的是(　 　 )。

A. 提供劳务所得

B. 不动产转让所得

C. 其他所得

D. 租金所得

19. 北京市某商业零售企业为增值税小规模纳税人, 2020 年 1 月发生如下业务: 本月购进

货物取得普通发票, 共计支付金额 120000 元; 购进设备一套, 取得增值税专用发票,

注明不含税价款 2000 元, 增值税税额 260 元; 本月销售货物取得零售收入共计

158080 元。 该企业本月应缴纳的增值税为(　 　 )元。

A. 4604. 27 B. 4604. 2

C. 1565. 15 D. 20628. 89

20. 下列关于契税政策的表述中, 不正确的是(　 　 )。

A. 接受土地使用权赠与、 房屋赠与, 暂不征收契税

B. 因不可抗力灭失住房, 重新承受住房权属的, 由省、 自治区、 直辖市决定免征或者

减征契税

C. 国务院对居民住房需求保障、 企业改制重组、 灾后重建等情形可以规定免征或者减

征契税, 报全国人民代表大会常务委员会备案

D. 契税在土地、 房屋所在地的征收机关缴纳

21. 下列有关特殊进口货物完税价格的表述中, 正确的是(　 　 )。

A. 运往境外加工的货物, 在规定期限内复运进境的, 应当以境外加工费和物料费为基

础审査确定完税价格

B. 境内留购的进口展览品, 应当按照一般进口货物完税价格确定的有关规定, 审查确

定完税价格

C. 易货贸易、 寄售、 捐赠、 赠送等不存在成交价格的进口货物, 应当按照一般进口货

物完税价格确定的有关规定, 审查确定完税价格

D. 运往境外修理的机械器具、 运输工具或其他货物, 在规定期限内复运进境的, 应当

以境外修理费和物料费为基础审査确定完税价格
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22. 下列关于纳税信用评价的表述, 不正确的是(　 　 )。

A. 纳税信用评价采取年度评价指标得分和直接判级方式

B. 直接判级适用于有严重失信行为的纳税人

C. 外部参考信息在年度纳税信用评价结果中记录, 与纳税信用评价信息形成联动机制

D. 纳税人评价年度内经常性指标和非经常性指标信息齐全的, 从 90 分起评

23. 通过实地观察被査纳税人的生产经营场所、 仓库、 工地等现场的生产经营及存货等情

况, 以发现纳税问题或验证账中可疑问题, 这种方法称为(　 　 )。

A. 交叉稽核法 B. 顺查法

C. 观察法 D. 核对法

24. 在税务行政复议期间发生的下列情形中, 应当终止行政复议的是(　 　 )。

A. 作为申请人的公民下落不明的

B. 申请人要求撤回行政复议申请, 行政复议机构准予撤回的

C. 案件涉及法律适用问题, 需要有权机关作出解释或者确认的

D. 作为申请人的公民死亡, 其近亲属尚未确定是否参加行政复议的

二、 多项选择题(本题型共 14 小题, 每小题 1. 5 分, 共 21 分。 每小题均有多个正确答案,

请从每小题的备选答案中选出你认为正确的答案。 每小题所有答案选择正确的得分,

不答、 错答、 漏答均不得分。)

1. 下列关于税法与刑法关系的叙述正确的有(　 　 )。

A. 税法与刑法的调整范围是相同的

B. 税法与刑法有本质区别

C. 违反了税法一定是犯罪

D. 税法是调整税收征纳关系的法律规范

2. 下列关于不动产经营租赁服务增值税征收管理的有关规定, 正确的有(　 　 )。

A. 一般纳税人出租其 2016 年 4 月 30 日前取得的不动产, 可以选择适用简易计税方法,

按照 5%的征收率计算应纳税额

B. 一般纳税人出租其 2016 年 5 月 1 日后取得的不动产, 适用一般计税方法计税

C. 个体工商户(小规模纳税人)出租住房, 按照 5%的征收率减按 1. 5%计算应纳税额

D. 其他个人出租住房, 按照 5%的征收率减按 1. 5%计算应纳税额

3. 下列各项中, 属于转让旧房地产及建筑物的扣除项目的有(　 　 )。

A. 旧房及建筑物的入账成本价

B. 旧房及建筑物的重置成本价

C. 旧房及建筑物的评估价格

D. 转让环节缴纳的税款

4. 下列消费品中应征收消费税的有(　 　 )。
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A. 用于广告宣传的自产高档化妆品

B. 出厂前进行化学实验的自产高档化妆品

C. 作为礼品赠送给客户的自产白酒

D. 用于汽车拉力赛赞助的自产小汽车

5. 下列关于车船税的相关表述中, 错误的有(　 　 )。

A. 车船税的纳税义务人是在中华人民共和国境内境外, 车辆、 船舶的所有人

B. 车船税的征税范围包括依法应当在车船管理部门登记的机动车辆和船舶

C. 扣缴义务人代收代缴车船税的, 纳税地点为车船登记地的主管税务机关所在地

D. 车船管理部门包括公安、 交通运输、 农业、 渔业、 军队等依法具有车船登记管理职

能的部门

6. 下列关于跨境电子商务零售进口税收政策的表述中, 正确的有(　 　 )。

A. 跨境电子商务零售进口商品按照货物征收关税和进口环节增值税、 消费税, 购买跨

境电子商务零售进口商品的个人作为纳税义务人

B. 跨境电子商务零售进口商品按照货物征收关税和进口环节增值税、 消费税, 电子商

务企业、 电子商务交易平台企业或物流企业可作为代收代缴义务人

C. 跨境电子商务零售进口商品按照货物征收关税和进口环节增值税、 消费税, 以实际

交易价格(包括货物零售价格、 运费和保险费)作为完税价格

D. 跨境电子商务零售进口商品自海关放行之日起 10 日内退货的, 可申请退税, 并相应

调整个人年度交易总额

7. 根据税法规定, 取得综合所得需要办理汇算清缴的基本情形包括(　 　 )。

A. 从两处以上取得综合所得, 且综合所得年收入额减除专项附加扣除的余额超过 8

万元

B. 取得劳务报酬所得、 稿酬所得、 特许权使用费所得中一项或者多项所得, 且综合所

得年收入额减除专项扣除的余额超过 6 万元

C. 纳税年度内预缴税额低于应纳税额

D. 纳税人申请退税

8. 下列各项所得中, 免征个人所得税的有(　 　 )。

A. 个人的房屋租赁所得

B. 个人根据遗嘱继承房产的所得

C. 储蓄机构内从事代扣代缴工作的办税人员取得的扣缴利息税手续费所得

D. 个人转让自用达 5 年以上并且是唯一的家庭生活居住用房取得的所得

9. 下列属于免征城镇土地使用税项目的有(　 　 )。

A. 公园中附设的饮食部和照相馆等使用的土地

B. 国家外汇管理局所属分支机构自用的土地
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C. 直接用于农、 林、 牧、 渔业的生产用地

D. 公安机关无偿使用中国民航局的用地

10. 下列关于国际税收征管协作中金融账户涉税信息自动交换的说法正确的有(　 　 )。

A. 非金融机构应当汇总报送境内分支机构的非居民账户信息

B. 非居民企业的账户在本年度内注销的, 无须报送账户信息

C. 报送的金融账户信息中涉及金额的, 应当折算为人民币报送

D. 报送托管账户信息的金融机构为代理人、 中间人或者名义持有人的, 需要同时报送

因销售或者赎回金融资产而收到或者计入该托管账户的收入总额

11. 下列关于税款扣缴制度的表述中, 不正确的有(　 　 )。

A. 代扣税款手续费可以由税务所统一办理退库手续

B. 个人收到的个人所得税扣缴手续费, 应计征个人所得税

C. 对扣缴义务人未履行扣缴义务的, 可处以应扣未扣税款 50%以上 3 倍以下的罚款

D. 扣缴义务人履行扣缴义务时, 可从所扣缴的税款中减除扣缴手续费后再上交税务

机关

12. 下列关于房产税的表述中错误的有(　 　 )。

A. 房屋的各种附属设施不应计入房屋价值缴纳房产税

B. 已交付使用但未办理竣工结算的房屋暂不申报纳税

C. 房产税的计税依据是房产原值

D. 对出售前房地产开发企业已使用或出租、 出借的商品房应按规定征收房产税

13. 下列税务行政诉讼范围中, 必须先经过税务行政复议程序的有(　 　 )。

A. 税务机关作出的税收保全措施

B. 税务机关作出的加收滞纳金决定

C. 税务机关作出的确认征税对象的决定

D. 税务机关作出的税收强制执行措施

14. 下列关于税务机关实施税收保全措施的表述中, 正确的有(　 　 )。

A. 税收保全措施仅限于从事生产、 经营的纳税人

B. 只有在事实全部查清, 取得充分证据的前提下才能进行

C. 扣缴纳税人的存款时, 其数额要以相当于纳税人应纳税款的数额为限

D. 对单价为 4200 元的电动车, 不采取税收保全措施

三、 计算问答题(本题型共 4 小题, 每小题 6 分, 共 24 分。 其中一道小题可以选用中文或

英文解答, 如使用英文解答, 须全部使用英文, 答题正确的, 增加 5 分。 本题型最高

得分为 29 分。 要求列出计算步骤, 每步骤运算得数精确到小数点后两位。)

1. 某市甲公司为增值税一般纳税人, 主要从事化妆品生产销售。 2020 年 11 月发生以下

业务:
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(1)从境外进口高档化妆品一批。 该批高档化妆品境外成交价格加运费折合人民币

200 万元。 经海关审查, 公司申报的完税价格未包含保险费。 公司的解释是相关费用无

法确定。 海关对此依法进行调整征税, 甲公司获得海关开具的完税凭证。

(2)将上月进口的化工原料价值 100 万元全部发往乙公司委托加工高档化妆品, 支付加

工费 20 万元, 并取得增值税专用发票。

(3)将加工收回的已税高档化妆品 20%委托外贸企业代理出口, 取得不含税销售额 40 万

元, 其余 80%内销取得含税销售额 248. 6 万元。

(说明: 假设进口高档化妆品关税税率为 50%; 高档化妆品消费税税率为 15%。)

要求: 根据上述资料, 按下列序号计算回答问题, 每问需计算出合计数。

(1)甲公司进口高档化妆品应缴纳的关税。

(2)甲公司进口高档化妆品应缴纳的消费税。

(3)乙公司受托加工环节应代收代缴的消费税。

(4)甲公司委托出口的高档化妆品应缴纳的消费税。

(5)甲公司销售高档化妆品应缴纳的消费税(不含代收代缴部分)。

2. (本题可用英文作答)甲实木地板厂为增值税一般纳税人, 2020 年 9 月有关生产经营情

况如下:

(1)从油漆厂购进油漆 200 吨, 每吨不含税单价 1 万元, 取得油漆厂开具的增值税专用

发票, 注明货款 200 万元、 增值税 26 万元。

(2)向农业生产者收购原木 40 吨, 收购凭证上注明支付收购货款 56 万元, 另支付不含

税运输费用 5 万元, 取得运输公司开具的增值税专用发票; 原木验收入库后, 又将其运

往 A 地板加工厂加工成未上漆的实木地板, 取得 A 厂开具的增值税专用发票, 注明支付

加工费 6 万元、 增值税 0. 78 万元, 甲实木地板厂收回实木地板时 A 加工厂代收代缴了

消费税(A 加工厂无同类实木地板的销售价格)。

(3)甲实木地板厂将委托加工收回的实木地板的一半用于继续加工高档实木地板, 当月

生产实木地板 3000 箱, 销售高档实木地板 2500 箱, 取得不含税销售额 980 万元。

(4)当月将自产高档实木地板 100 箱用于本企业会议室装修。

已知: 实木地板消费税税率 5%; 实木地板成本利润率 5%, 本月取得的相关票据符合税

法规定, 并在当月通过认证并申报抵扣。

要求: 根据上述资料, 按下列序号计算回答问题, 每问需计算出合计数。

(1)计算该厂当月应缴纳的增值税。

(2)计算该厂被代收代缴的消费税。

(3)计算该厂当月应自行向主管税务机关缴纳的消费税。

3. 位于市区的某矿山联合企业为增值税一般纳税人, 2020 年 7 月发生如下业务:

(1)开采原油 30 万吨, 当月销售 25 万吨, 每吨不含税售价 5000 元, 加热用 2 万吨, 并
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将 3 万吨原油赠送给协作单位。

(2)开采原煤 400 吨, 部分原煤直接销售, 取得不含税销售额 240 万元。

(3)将一部分原煤移送加工生产洗选煤 39 吨, 全部售出, 取得不含税销售额 30 万元。

(4)将洗选过程中产生的煤渣, 加工蜂窝煤 5 吨(居民用煤炭制品), 当月全部售出, 取

得不含税销售额 0. 4 万元。

(5)本月进项税额为 12000 万元。

(其他资料: 原油的资源税税率为 6%, 洗选煤折算率为 75%, 煤炭资源税税率为 5%。)

要求: 根据上述资料, 按照下列序号回答问题, 如有计算需计算出合计数。

(1)计算当月销售原油应缴纳的资源税。

(2)计算当月销售原煤应缴纳的资源税。

(3)计算当月销售洗选煤应缴纳的资源税。

(4)计算当月应缴纳的增值税。

4. 某市房地产开发公司为增值税一般纳税人, 2020 年发生以下业务:

(1)1 月份通过竞拍取得市区一处土地的使用权, 支付土地出让金 600 万元, 缴纳相关

费用 140 万元。

(2)以上述土地开发建设普通标准住宅楼和综合楼, 普通标准住宅楼和综合楼占地面积

比例为 1 ∶ 3。

(3)住宅楼开发成本 3000 万元, 未包含分摊到住宅楼利息支出 300 万元(包括加罚利息

40 万元), 利息支出能够提供金融机构证明。

(4)综合楼开发成本 3400 万元(未包括装修费用 600 万元和该项目的资本化利息支出),

利息支出无法提供金融机构证明。

(5)年底将建成后的普通标准住宅楼全部销售, 取得不含增值税销售收入总额 6500 万

元, 可以扣除的税金为 39 万元。

(6)综合楼销售 50%, 不含增值税销售收入 5000 万元, 可以扣除的税金为 30 万元。 综

合楼未销售部分与他人联营开设一家商场, 共同承担经营风险, 当年收到分红 250

万元。

(其他相关资料: 该房地产公司所在省规定, 按土地增值税暂行条例规定的最高限额计

算扣除房地产开发费用。)

要求: 根据上述资料, 按照下列序号回答问题, 如有计算需计算出合计数。

(1)计算公司住宅楼部分土地增值税时准予扣除的项目合计。

(2)计算公司综合楼部分土地增值税时准予扣除的项目合计。

(3)公司住宅楼部分应缴纳的土地增值税。

(4)公司综合楼部分应缴纳的土地增值税。
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四、 综合题(本题型共 2 题, 第 1 小题 15 分, 第 2 小题 16 分, 共 31 分。 要求列出计算步

骤, 每步骤运算得数精确到小数点后两位。)

1. 位于甲省甲市的 A 建筑工程公司为增值税一般纳税人。 其 2020 年具体情况如下:

(1)2020 年 5 月初, A 公司与 B 公司签订建造办公楼(位于乙省乙市)合同。 合同注明:

建设工期从 2020 年 5 月至 2020 年年底, 工程全部价款为 1000 万元(含税), 如果能提前

一个月完工, B 公司需支付 A 公司抢工费 10 万元, 2020 年 5 月 2 日 B 企业支付预付款

20 万元。 为了保证工程项目顺利进行, A 公司把一部分工程分包给 F 公司, 并于

2020 年 5 月 3 日 A 公司支付分包款 40 万元给 F 公司, 并取得增值税普通发票一张, 该

工程于 2020 年 11 月底完工。

(2)2020 年 6 月, A 公司承接厂房建设工程(位于丙省丙市)并作为总包单位, 因该工程

量大, 故 A 公司找 C 公司(一般纳税人)合作, C 公司作为分包方收取 A 公司 800 万元,

并开具增值税专用发票一张。 该工程于 2020 年年底完工, A 公司一次性收取工程价款

2000 万元。

(3)2020 年 7 月, A 公司出售其外购坐落在本地的办公楼一套, 价格为 1000 万元。 因购

置时间久远(2011 年年初购置), 购置发票已经丢失, 但是有契税完税凭证, 完税凭证

上注明计税金额 850 万元, 选择简易计税方法。

(4)2020 年 9 月, A 公司购置新办公楼(位于丁省丁市)一栋, 并取得增值税专用发票一

张, 注明价格为 1400 万元。

(5)2020 年 10 月, A 公司把其新购置的办公楼出租给 D 公司。 租赁合同注明: 租期从

2020 年 10 月至 2021 年 9 月, 租金 30 万元 / 年, 租金于 2020 年 10 月 1 日一次性支付。

(6)2020 年年底, A 公司因员工数量不足, 特与 E 公司(小规模纳税人)签订劳务派遣协

议。 协议注明: E 企业提供劳务派遣员工共 10 名, 为 A 企业提供保安服务, 服务期限

为 2020 年 12 月。 A 企业支付 E 企业总计 5 万元, 其中含有代 A 企业支付给 10 名派遣员

工的工资及五险一金共计 3 万元。 E 企业为 A 企业开具增值税普通发票, 价税合计 5

万元。

(其他相关资料: 企业提供建筑服务均采用一般计税办法进行处理, 收取的价款均为含

税价。 假定相关票据均已通过发票综合服务平台勾选确认, 当期与提供建筑服务相关的

可以抵扣的增值税进项税额 120 万元。)

要求: 根据上述资料, 按顺序回答下列问题。 如有计算, 每问需计算出合计数。

(1)计算业务(1)A 企业销项税额。

(2)计算业务(2)A 企业销项税额。

(3)计算业务(3)A 企业应纳增值税额。

(4)计算业务(4)A 企业可抵扣的进项税额。

(5)计算业务(5)A 企业销项税额。
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(6)计算业务(6)E 企业增值税税额(全额计税办法)。

(7)计算业务(6)E 企业增值税税额(差额计税办法)。

(8)计算 2020 年 A 企业增值税税额(不考虑预缴的增值税)。

2. 某外资持股 25%的重型机械生产企业位于市区, 2020 年全年主营业务收入 7500 万元,

其他业务收入 2300 万元, 营业外收入 1200 万元, 主营业务成本 6000 万元, 其他业务成

本 1300 万元, 营业外支出 800 万元, 税金及附加 420 万元, 销售费用 1800 万元, 管理

费用 1200 万元, 财务费用 180 万元, 投资收益 1700 万元。 企业自行计算的会计利润为

1000 万元, 当年发生的部分具体业务如下:

(1)将两台重型机械设备通过市政府捐赠给非目标脱贫地区用于公共设施建设。 “营业

外支出”中已列支两台设备的成本 200 万元。 经查每台设备不含增值税市场售价为

140 万元。

(2)向持股 98%的境内子公司转让一项账面余值(计税基础)为 300 万元的专利技术, 取

得转让收入 900 万元, 该项转让已经省科技部门认定登记。

(3)实际发放职工工资 1400 万元, 发生职工福利费支出 200 万元, 拨缴工会经费 30 万

元并取得专用收据, 发生职工教育经费支出 25 万元, 以前年度累计结转至本年的职工

教育经费扣除额为 15 万元。

(4)发生广告支出 1380 万元。 发生业务招待费支出 70 万元, 其中有 10 万元未取得合法

票据。

(5)就 2019 年税后利润向全体股东分配股息 1000 万元, 另外于 2020 年 8 月 18 日向境外

股东支付商标权使用费 50 万元。

(其他相关资料: 除非特别说明, 各扣除项目均已取得有效凭证, 相关优惠已办理必要

手续, 不考虑税收协定影响。)

要求: 根据资料, 按照要求回答下列问题, 如有计算, 每问需计算出合计数。

(1)计算业务(1)对利润、 应纳税所得额的影响。

(2)计算业务(2)应调整的应纳税所得额。

(3)计算业务(3)应调整的应纳税所得额。

(4)计算业务(4)应调整的应纳税所得额。

(5)计算业务(5)应扣缴增值税税额、 预提所得税税额。

(6)该企业 2020 年应补缴的增值税、 城市维护建设税、 教育费附加及地方教育费附加。

(7)计算该企业 2020 年应纳企业所得税。
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　 　 　 冲刺通关必刷模拟试卷(三)
扫 我 做 试 题

一、 单项选择题(本题型共 24 小题, 每小题 1 分, 共 24 分。 每小题只有一个正确答案, 请

从每小题的备选答案中选出一个你认为正确的答案。)

1. 下列税法要素中, 规定具体征税范围、 体现征税广度的是(　 　 )。

A. 税目 B. 纳税环节

C. 税率 D. 征税对象

2. 甲房地产开发公司 2016 年 2 月取得土地使用权并开工建设 A 房地产项目, 于 2020 年

8 月开始预售房屋。 甲公司对其选择了简易计税方法, 2020 年 8 月取得预售收入

12000 万元。 则房地产开发公司应预缴的增值税为(　 　 )万元。

A. 228. 57 B. 342. 86

C. 324. 32 D. 571. 43

3. 向境外单位提供的完全在境外消费的下列服务, 不适用零税率的是(　 　 )。

A. 研发服务

B. 离岸服务外包业务

C. 合同能源管理服务

D. 商务辅助服务

4. 下列关于增值税一般纳税人的登记及管理说法正确的是(　 　 )。

A. 判断是否为增值税一般纳税人中的“年应税销售额”不包含稽查查补销售额

B. 转登记纳税人按规定再次登记为一般纳税人后, 不得再转登记为小规模纳税人, 国

家税务总局另有规定的除外

C. 年应税销售额是指企业在一个会计年度内累计应征增值税的销售额

D. 个人一律不得登记为增值税一般纳税人

5. 某烟厂为增值税一般纳税人, 2020 年 9 月为生产烟丝向烟农收购自产烟叶, 收购价款

600 万元, 并按 10%比例支付价外补贴, 缴纳烟叶税 132 万元, 烟叶价款和价外补贴开

具在一张收购发票上, 取得一般纳税人运输公司开具的增值税专用发票, 其中注明运费

金额为 6 万元, 取得的相关票据均已认证。 该烟厂全部领用生产烟丝。 该烟厂当月准予

抵扣的进项税额为(　 　 )万元。

A. 65. 42 B. 73. 26

C. 95. 64 D. 79. 74
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6. 某烟酒批发公司, 2021 年 6 月向烟酒零售商批发 A 牌卷烟 5000 条, 开具的增值税专用

发票上注明销售额 250 万元; 向烟酒零售商批发 B 牌卷烟 2000 条, 开具的普通发票上

注明价税合计金额 88. 92 万元; 同时零售 B 牌卷烟 300 条, 开具普通发票, 取得含税收

入 20. 358 万元; 当月允许抵扣的进项税额为 35. 598 万元。 该烟酒批发公司当月应缴纳

的增值税、 消费税合计(　 　 )万元。

A. 48. 34 B. 38. 5

C. 60. 55 D. 39. 95

7. 位于市区的某制药公司由外商持股 80%且为增值税一般纳税人, 该公司 2020 年向境外

股东企业支付全年技术咨询指导费 150 万元, 该公司当年应扣缴的城建税、 教育费附加

及地方教育附加为(　 　 )万元。

A. 1. 02 B. 0. 95

C. 0. 81 D. 0. 68

8. 2020 年 12 月, 某鞭炮生产厂将自产的一批鞭炮与其供应商换取生产用原材料, 已知该

批鞭炮的平均销售价格为 14 万元, 最低销售价格为 10 万元, 最高销售价格为 18 万元,

则该鞭炮生产厂应缴纳的消费税为(　 　 )万元。 (以上价格均为不含税价, 鞭炮消费税

税率 15%)

A. 1. 5 B. 2. 7

C. 1. 73 D. 1. 05

9. 下列对城市维护建设税的表述不正确的是(　 　 )。

A. 属于附加税

B. 税款专门用于城市的公用事业和公共设施的维护建设

C. 本身没有特定的课税对象

D. 根据城镇规模设计定额税率

10. 我国某公司 2021 年 8 月从国内甲港口出口一批服装到国外, 服装成交价格 200 万元

(不含出口关税), 其中包括服装运抵甲港口装载前的运输费 10 万元、 单独列明支付给

境外的佣金 8 万元。 甲港口到国外目的地港口之间的运输保险费 15 万元。 服装出口关

税税率为 20%。 该公司出口服装应缴纳的出口关税为(　 　 )万元。

A. 36. 4 B. 38. 4

C. 39. 4 D. 40

11. 某企业在市区拥有一块地, 尚未组织测定, 但持有政府部门核发的土地使用证书。 下列

关于该企业履行城镇土地使用税纳税义务的表述中, 正确的是(　 　 )。

A. 暂缓履行城镇土地使用税的纳税义务

B. 自行测量土地面积并履行城镇土地使用税的纳税义务

C. 待将来有关部门测定完土地面积后再履行城镇土地使用税的纳税义务
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D. 以证书确认的土地面积作为计税依据履行城镇土地使用税的纳税义务

12. 某外商投资企业 2020 年接受某国有企业以房产投资入股, 房产的市场价格为 150 万元,

该企业还于 2020 年以自有房产与另一企业交换一处房产, 支付差价款 200 万元, 同年

政府有关部门批准向该企业出让土地一块, 该企业缴纳土地出让金 300 万元, 按当地

规定契税税率为 5%。 2020 年该外商投资企业共计应缴纳的契税为(　 　 )万元。

A. 17. 5 B. 32. 5

C. 15 D. 25

13. 某市政府拥有办公用房一栋, 账面房产价值 4000 万元。 2020 年 6 月将其中的 1 / 4 对外

出租, 当年取得不含税租金收入 260 万元。 已知该地区计算房产余值时减除比例为

30%, 则该市政府当年应纳的房产税为(　 　 )万元。

A. 51. 6 B. 31. 2

C. 36. 4 D. 56. 40

14. 下列车船中, 应缴纳车船税的是(　 　 )。

A. 警用车辆

B. 养殖渔船

C. 纯电动乘用车

D. 公司拥有的摩托车

15. 某贸易公司进口 30 辆小轿车, 海关审定的关税完税价格为 35 万元 / 辆, 当月销售

15 辆, 取得不含税销售收入 750 万元; 8 辆企业自用, 6 辆用于投资, 1 辆用于捐赠。

该公司应纳车辆购置税(　 　 )万元。 (小轿车关税税率 30%, 消费税税率为 9%)

A. 55 B. 75

C. 70 D. 40

16. 下列关于房地产企业土地增值税清算中拆迁补偿费的说法错误的是(　 　 )。

A. 房地产企业用建造的该项目房地产安置回迁户的, 安置用房视同销售处理

B. 房地产开发企业支付给回迁户的补差价款, 计入拆迁补偿费

C. 回迁户支付给房地产开发企业的补差价款, 无需缴纳土地增值税

D. 回迁户支付给房地产开发企业的补差价款, 应抵减本项目拆迁补偿费

17. 下列关于企业合并的陈述中, 符合企业所得税特殊性税务处理规定的是(　 　 )。

A. 被合并企业股东取得合并企业股权的计税基础以市场公允价值确定

B. 被合并企业合并前的相关利益事项由合并企业承继

C. 被合并企业未超过法定期限的增加额不能结转到合并企业

D. 被合并企业可要求合并企业支付其合并资产 50%的货币资金

18. 甲投资公司 2018 年 10 月将 2400 万元投资于未公开上市的乙公司, 取得乙公司 40%的

股权。 2020 年 11 月, 甲公司撤回其在乙公司的全部投资, 共计从乙公司收回 4000 万
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元。 撤资时乙公司的累计未分配利润为 600 万元, 累计盈余公积为 400 万元。 则甲公司

撤资应确认的投资资产转让所得为(　 　 )万元。

A. 0 B. 400

C. 1200 D. 1600

19. 某境内居民企业 2020 年度“财务费用”账户中利息金额, 含有以年利率 8%向银行借入

的 9 个月的生产用 300 万元贷款的借款利息; 也包括向本企业职工(与该企业无关联关

系)支付的借款利息 12 万元, 该笔借款 100 万元, 与银行借款同期, 用于生产经营。

假设向本企业职工的借款, 双方签订了借款合同, 也取得了相关合法票据。 该企业

2020 年度在计算应纳税所得额时, 允许扣除的利息费用为(　 　 )万元。

A. 12 B. 18

C. 20 D. 24

20. 某高校张教授获得翻译收入 20000 元, 从中先后拿出 6000 元, 5000 元, 通过国家机关

分别捐款给了农村义务教育和贫困山区, 从而该笔收入应预扣预缴的个人所得税为

(　 　 )元。

A. 700 B. 3200

C. 1280 D. 1428

21. 大学教授王某, 每月取得学校发放的工资 32500 元, 个人负担的三险一金为 2500 元,

2020 年期间作为独生子女赡养其年过七旬的父母, 并供养其读大学的一对双胞胎女儿。

则学校 2020 年全年预扣预缴的个人所得税税额为(　 　 )元。

A. 28680 B. 33480

C. 40680 D. 46080

22. 下列关于资源税的说法中不正确的是(　 　 )。

A. 高含硫天然气开采的天然气, 减征 30%资源税

B. 纳税人自用应税产品的, 纳税义务发生时间为移送应税产品的当日

C. 纳税地点为矿产品的开采地或者海盐的生产地

D. 纳税人的免征、 减征项目未单独核算的, 按比例予以免税或者减税

23. 以下关于强制执行措施的政策规定中, 正确的是(　 　 )。

A. 强制执行措施不适用于税务担保人

B. 作为家庭唯一居住用房的豪华住宅, 不在强制执行的范围之内

C. 税务机关采取强制执行措施时, 可对纳税人未缴纳的滞纳金同时强制执行

D. 税务机关对单价 4000 元的组合家具可以采取法定强制执行措施

24. 下列各项中, 不符合《行政复议法》和《税务行政复议规则》规定的是(　 　 )。

A. 对税务机关做出逾期不缴纳罚款加处罚款的决定不服的, 向做出行政处罚决定的税

务机关申请行政复议
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B. 对国家税务总局作出的具体行政行为不服的, 向国家税务总局申请行政复议

C. 对国家税务总局作出的具体行政行为不服的, 向国家税务总局申请行政复议, 对行

政复议决定不服的, 可以向国务院申请裁决

D. 对计划单列市税务局的具体行政行为不服的, 向省级税务局申请行政复议

二、 多项选择题(本题型共 14 小题, 每小题 1. 5 分, 共 21 分。 每小题均有多个正确答案,

请从每小题的备选答案中选出你认为正确的答案。 每小题所有答案选择正确的得分,

不答、 错答、 漏答均不得分。)

1. 以下不属于地方规章的有(　 　 )。

A. 《税务代理试行办法》

B. 《企业所得税法实施条例》

C. 《房产税暂行条例实施细则》

D. 《城市维护建设税法》

2. 下列关于旅客运输服务进项税额计算公式正确的有(　 　 )。

A. 航空旅客运输进项税额= (票价+燃油附加费) ÷(1+9%) ×9%

B. 铁路旅客运输进项税额=票面金额÷(1+9%) ×9%

C. 公路、 水路等其他旅客运输进项税额=票面金额÷(1+3%) ×3%

D. 公路、 水路等其他旅客运输进项税额=票面金额÷(1+9%) ×9%

3. 如果委托加工的应税消费品, 受托方(受托方为个人的除外) 没有履行代收代缴义务,

则(　 　 )。

A. 委托方补缴消费税

B. 受托方补缴消费税

C. 对受托方处以应代收代缴税款 50%以上 3 倍以下的罚款

D. 对受托方处以应代收代缴税款 50%以上 5 倍以下的罚款

4. 下列关于城市维护建设税征收管理的说法, 正确的有(　 　 )。

A. 海关对进口产品代征增值税、 消费税的, 不征收城市维护建设税

B. 对流动经营等无固定纳税地点的单位和个人不征收城市维护建设税

C. 对出口产品退还增值税、 消费税的, 同时退还已缴纳的城市维护建设税

D. 对实行增值税期末留抵退税的纳税人, 允许其从城市维护建设税、 教育费附加和地

方教育附加的计税(征)依据中扣除退还的增值税税额

5. 依据关税的现行政策, 下列属于法定免税项目的有(　 　 )。

A. 规定的残疾人个人专用品

B. 无商业价值的广告品

C. 外国政府无偿赠送的物资

D. 有必要进口的重大技术装备部分关键零部件
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6. 纳税人有视同销售应税产品行为而无销售价格的, 或者申报的应税产品销售价格明显偏

低且无正当理由的, 税务机关确定资源税应税产品计税价格的方法有(　 　 )。

A. 按纳税人最近时期同类产品的平均销售价格确定

B. 按其他纳税人最近时期同类产品的平均销售价格确定

C. 按应税产品组成计税价格确定

D. 按后续加工非应税产品销售价格, 减去后续加工环节的成本利润后确定

7. 下列各项中, 关于房产税的政策规定正确的有(　 　 )。

A. 产权出典的, 由承典人依照房产余值缴纳房产税

B. 无租使用其他单位房产的应税单位和个人, 依照房产余值代缴纳房产税

C. 房产不在同一地方的纳税人, 应按房产的坐落地点分别向房产所在地的税务机关

纳税

D. 房产税实行按年计算、 分期缴纳的征收方法, 具体纳税期限由省、 自治区、 直辖市

税务局确定

8. 下列关于耕地占用税的表述中, 正确的有(　 　 )。

A. 人均耕地低于 0. 5 亩的地区, 可适当提高耕地占用税的适用税额, 但提高的部分不

得超过适用税额的 50%

B. 获准占用耕地的单位或者个人, 应当在收到土地管理部门的通知之日起 60 日内缴纳

耕地占用税

C. 建设水利工程占用耕地, 减按每平方米 2 元的税额征收耕地占用税

D. 纳税人因建设项目施工临时占用耕地, 应当依照规定缴纳耕地占用税, 在批准临时

占用耕地期满之日起一年内依法复垦, 恢复种植条件的, 部分退还已经缴纳的耕地占

用税

9. 在进行土地增值税清算时, 下列符合规定的有(　 　 )。

A. 扣除项目金额中所归集的支出成本和费用必须是在清算项目开发中直接发生的或适

当分摊的

B. 与清算项目配套的居委会和派出所用房, 建成后所有权属于全体业主所有的, 其成

本、 费用可以扣除

C. 与清算项目配套的居委会和派出所用房, 建成后无偿移交给政府的, 其成本、 费用

不可以扣除

D. 开发项目中同时包含普通住宅和非普通住宅的, 应分别计算增值额

10. 下列各项中, 符合印花税有关法律规定的有(　 　 )。

A. 作为正本使用的合同副本, 交印花税

B. 对技术开发合同, 以合同所载的报酬金额和研究开发经费作为计税依据

C. 房地产管理部门与个人签订的房租合同, 凡用于生活居住的, 可免贴花
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